



О результатах работы при проведении общероссийского дня приема граждан

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации от 26.04.2013 №Пр-936 следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике (далее – следственное управление) 12.12.2018 принято участие в проведении общероссийского дня приема граждан.

Личный прием осуществлялся руководством и сотрудниками следственного управления.

Всего сотрудниками следственного управления принято 33 гражданина, из которых по вопросам, отнесенным к компетенции органов Следственного комитета Российской Федерации, обратилось 16 человек.

По всем вышеуказанным обращениям заявителям даны подробные разъяснения о том, к компетенции каких государственных органов относятся поставленные вопросы.

По результатам рассмотрения письменных обращений, поступивших на личном приеме, авторам будут направлены письменные ответы.

24 Декабря 2018

Адрес страницы:

https://chuvashia.sledcom.ru/references/Aktualnaja_informacija_po_priemu_i_rassm/item/1284592